

两年前,34岁的许夏经人介绍与44岁的王海文恋爱。起初,许夏认为王海文的妻子离家后再也不会回来,没想到事情发生了改变。“他说他老婆回来了,给我两万元,让我不要再去他家。”4月6日,许夏让表叔随行去要钱,没想到双方发生冲突,王海文的儿子将许夏表叔刺死。济宁市公安局市中区分局唐口派出所闻警而动,十分钟赶到现场抓获了嫌疑人王帅。

一段错的爱情 以惨剧收场

本报记者 岳茵茵



案发后,邵继河被送上救护车。

索要“分手费”,当场酿惨剧

4月6日下午4时许,唐口镇景村村民王海文和儿子王帅像往常一样呆在家中。突然一阵急促的敲门声惊醒了小憩的王海文:“谁啊?等等。”他打开门一看,原来是前“女友”许夏带着两位村干部和其69岁的表叔邵继河,特意向王海文索要以前承诺的两万元“分手费”。

两位村干部走进院子,许夏和表叔在门口等候。几分钟后,院子里传来漫骂声,接着两位村干部走出来,对

着许夏俩人摇了摇头。王海文指着许夏说道:“你走,走的越远越好。”邵继河与之理论起来:“她跟了你两年,当初你说你离婚了,现在老婆又回来了,你答应要给两万元的,我们来要钱,你还骂人!”两人撕扯起来。

正在屋里上网的王帅听到门口的吵闹声跑了出来。认为父亲受了委屈,回屋从橱子里拿了把单刃匕首,因场面混乱,王帅刺中邵继河的背后。

妻子离家出走,他和她恋爱了

邵继河的家人闻讯赶来,抱着满身是血的伤者,跪在地上哭。十分钟后,接到报警的唐口派出所民警赶到现场,将王帅父子俩一并带走。邵继河在被送往医院的路上停止了呼吸。经法医初步鉴定,他因被锐器刺中右胸部,导致肺破裂大出血休克死亡。

一时间,原本寂静的村庄议论纷纷。“哎,不应该啊!”一位老人摇着头说。

这一切都要从四年前说起,那年,王海文42岁。妻子刘芳因家庭矛盾离家出走,留下16岁的儿子王帅。

母亲走后,王帅变得少言寡语,学习成绩一落千丈。

两年后,王海文经人介绍认识了因车祸丧偶的许夏。不久,两人建立恋爱关系,许夏住进王海文家中。起初,许夏认为王海文已经离婚了,后来发现并没办手续,但许夏并没有计较。经过一段时间的接触,王海文发现许夏和儿子很难相处,两人经常因琐事发生争吵。“她和王帅的关系很不好,两人经常争吵,有时甚至动手。”王帅的爷爷王祥坤说。

妻子回来了,他选择和她分手

王帅退学后,整天把自己关在家里,不与外人交流。一年前,父亲给他一家小化工厂找了份工作,不料王帅因工作失误被化工原料烧瞎了一只眼睛。为了给儿子看病,王海文四处奔波。后来,王海文与许夏经常吵架,王帅曾拿着刀威逼许夏离开这个家。不久,许夏提出要去济南打工,暂时离开。

王帅在家养伤时,无法控制对母亲的思念,对父亲说:“爸,我想我妈。”2012年初,刘芳回到家中,与丈

夫王海文一起照顾受伤的儿子。年近五十的王海文愈加向往一家人温馨的生活,看到儿子与母亲和睦相处,他原谅了妻子,一家人又一起生活。

这时,许夏给王海文打电话说要回家拿衣服,没想到事情发生了改变。“他对我说‘你不用回来了,我妻子又回来了。’我当时很气愤,他答应给我两万元钱,让我和他断绝关系。没想到给他要钱时双方打了起来。”许夏说。

(文中人物均为化名)

SHANTUI 十年风雨相伴,十年共创辉煌

——写在山推装饰城成立十周年之际



山推机械公司党委副书记、山推富丽物业公司董事长王林深(右二),山推机械公司党委副书记、工会主席宋取(右一),在山推富丽物业公司总经理杨绪超(左二)、党总支书记李昕(左一)的陪同下,一起视察山推装饰城。

风雨相伴,欢聚一堂

27日上午,在道和顺大酒店,山推装饰城举行了盛大的成立十周年商户答谢会,120余名商户欢聚一堂,共庆道和顺山推装饰城美好的明天。

在答谢会现场,山推机械公司党委副书记、山推富丽物业公司董事长王林深动情地说,在这个特殊的时间,我怀着感恩的心,代表公司全体员工,向十年来给予山推装饰城关爱与支持各界朋友们,表示由衷的感谢和诚挚的祝贺。成长

的道路上离不开当天南海北、五湖四海的商户朋友们的紧密合作。没有朋友们的信任与支持,就没有山推装饰城今天的进步。尤其要感谢诸君市场成长的商户朋友们,正是这些老朋友们十年如一日、不离不弃的支持,山推装饰城才取得今天的业绩。

在市场经济十年的商户攀登历程有感地说,我是最早一批进驻市场的商户,可以说,我是伴随市场发展一路走来、壮大起来的。

的。当时只租用了一间门面房,经营的灯具也都是普通的家用灯具,伴随市场的发展壮大,这里的人气也越来越旺,很多市民和企业装修、装饰,都会来这里选购商品。现在,我的店已要比十年前扩大了6倍,销售的灯具品种也越来越丰富,档次也包括了高、中、低各个档次。没有市场,就没有我们商户的今天,我相信,只要我们携手明天,就一定能够创造更加辉煌的明天。

传承跨越,并肩携手

十年风雨坎坷,十年传承跨越,十年并肩携手,成就了山推装饰城的今天。

始建于2002年的山推装饰材料市场,是山推机械公司利用自有资源建设而成的。开业十年来,市场在济宁市中区各级领导及相关部门的关怀下,在山推机械公司的正确领导下,在市场全体员工与商户的共同努力下,市场不断完善自身的软硬件设施,市场的人流客流量有了较大的提高,市场运营状况良

好,成为在行业内颇有名气的专业市场。

位于济宁城区建设路与解放路交叉处的山推装饰城,是由山东山推机械公司出资,济宁山推富丽物业管理有限公司主办,是济宁市政府批准开业的。试剂装饰装饰材料、水暖器材、地板、油漆、涂料、灯饰、景观灯具、小家电电器等为一体的市场,共有120余户商家,总营业面积2万余平方米。

山推富丽物业公司总经理杨绪超说,山推装饰城成立以来,山推各级、各级领导对市场的发展高度重视,逐步规范了市场的管理秩序及制度,使市场有条不紊地得到发展,目前在市场管理、消费等各个方面都有了长足的发展。今后,我们将朝着把市场做精做强的目标而努力,愿能在行业内有较高知名度、有一定竞争力、可上档次的高档市场。



在山推装饰城成立十周年商户答谢会上,山推员工倾情献唱。



商户云集的山推装饰城。